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Téma exkurze bylo široké: Od uranu, přes slad a chmel až do ZOO – 15. 10. 2013  
 
 V úterý 15. října jsme byli na exkurzi v Jaderné elektrárně Temelín, v Budvaru v Českých Budějovicích 
a také jsme navštívili muzeum lesnictví na Hluboké. 
 V Jaderné elektrárně nám promítli, jak se štěpí atomy uranu, dozvěděli jsme se také, že jedna uranová 
peletka nahradí asi 800 kg uhlí. Poté jsme odjeli do Českých Budějovic. Zde jsme navštívili místní pivovar. 
Seznámili jsme se s historií závodu a prošli jsme si celý areál. Bylo zajímavé poslouchat a sledovat, jak se vaří 
pivo, že se nejprve začíná sladem a vodou, později se přidá chmel a nakonec se pivo musí nechat odležet. 
Nakonec jsme navštívili muzeum lesnictví a ZOO Ohrada u Hluboké nad Vltavou. V muzeu byly velmi 
zajímavé věci, např. ukázky všemožných zvířat, pušky atd. Po skončení prohlídky muzea jsme šli do ZOO. Zde 
chovají několik druhů zvířat, včetně medvědů, a od letošního léta také tygra. Nakonec jsme se vrátili 
do autobusu a ten nás odvezl domů. 
 Nejvíce se mi líbilo v Jaderné elektrárně Temelín, protože jsem se dozvěděl, jak se v reaktoru štěpí 
atomy uranu. Exkurze se mi celkově líbila, dozvěděl jsem se nové poznatky a viděl zajímavé věci.  

Jan Houzar – IX. třída 
 

… a naše poslední zastávka byla v ZOO Ohrada, tam jsme se rozdělili na dvě skupiny. Jedna šla rovnou 
do ZOO a druhá si šla nejprve prohlédnout muzeum. 

V muzeu byla spousta zajímavých exponátů, různých zbraní, které používali už dříve myslivci, náčiní a 
sítě, které potřebovali rybáři, vycpaná zvířata, ale i kmeny a možné typy nádorů, které mohou mít 
stromy. Nakonec jsme se přesunuli do ZOO, kde jsme obdivovali nádherná zvířátka od medvěda přes malého 
rysa po vydry nebo surikaty. Celý den se nám vydařil, všechny zastávky stály za to a i počasí nám vydrželo. 

        Nikola Kratochvílová – IX. třída 
  
 … V ZOO jsme měli přednášku o hadech. Už odmalička jsem se hadů bála. Ta paní /slečna, co o nich 
vyprávěla, si přinesla s sebou krajtu. Říkali jí „Mireček“. Mohli jsme si ji pochovat a pohladit. Já jsem to 
nakonec také zvládla. Bylo to takové zvláštní, připadalo mi to jako nějaká studená modelína. Bylo to hezké a 
od té doby se už hadů nebojím. Ráda bych si ho zase někdy pohladila. …     

Kristýna Kroupová – VIII. třída 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


